

世博高新医院公益招募肿瘤患者

□射波刀治肿瘤减免4万元 □PET-CT检查减免2800元,影像检查7折(限15人)

本报讯 在2017年新春到来之际,世博高新医院为了让肿瘤患者过一个健康年,特举行“精准扶贫暖人心 传递大爱正能量”大型肿瘤患者公益招募活动。入选患者将减免射波刀治疗费用4万元。

据统计,目前我国肿瘤患者人数多,就诊率低、死亡率高、经济负担重,一些家庭贫困的患者因无力承担治疗费用,错失救治最佳时机,最终放弃治疗。世博高新医院肿瘤患者公益招募活动则力求改变肿瘤患者为支付高额治疗费而陷入困境以及中晚期病患被迫放弃治疗的现状,

保障患者的生命安全,让先进的诊疗服务能用之于民。

据悉,所有报名参与招募的肿瘤患者均享受知名专家挂号费(原价300元)1元;影像检查(限CT平扫、核磁平扫)7折。由于本次公益招募患者救助力度很大,为了给入选的患者提供最好的医疗服务,本次公益招募限15人。入选的肿瘤患者,将减免射波刀治疗费用4万元,PET-CT检查费用减免2800元。另外特殊肿瘤患者须专家会诊,世博高新医院将提供国内知名专家会诊对接(费用患者自理)。

本次肿瘤患者公益招募活

动,将使用世博高新医院引进的省内首台第五代射波刀手术机器人。“射波刀”是目前世界最新型、最先进的机器人放射外科治疗系统。射波刀是恶性肿瘤的克星,可以针对全身各种复杂的肿瘤进行治疗,并且具有无伤口、无痛苦、无流血、无麻醉、恢复期短等优点。

据介绍,本次肿瘤患者公益招募活动报名时间截止到2017年1月15日,所有肿瘤患者均可参与报名。为了方便患者报名,世博高新医院既可以电话预约,也可以在医院微信公众号后台留言,还可以到医院



现场报名。报名电话:0533-2326666 15753365076

世博高新医院地址:张店中润大道东388号。

“二孩”政策全面实施、产科就诊人数骤增、医护人员“吃紧”

淄博市妇幼保健院多举措应对“二孩潮”

“二孩”政策放开后,各大医院的产科就诊人数激增,产科医护人员的加班似乎成为了家常便饭。淄博市妇幼保健院从增设门诊、改善医疗服务、合理调配人员等方面入手,全力缓解妇产科医疗资源的供需矛盾,全力护航孕产妇的生育安全。

本报记者 巩悦悦 通讯员 宋天印

以前做产检要等一天,
现在两小时就能完成

近日,记者来到市妇幼保健院产科门诊,不少孕妇正在走廊内排队产检。“以前想做产检可不容易,早上7点就得过来排队,有时甚至需要等一整天。现在有了网上预约的APP软件,我可以根据自己的时间,预约到相对具体的点,半小时内就能到产科门诊做检查,全程不到两小时,实在是太方便了。”张女士满意地告诉记者。

据了解,因为产科门诊的空间有限,有些孕妇想做孕期检查,可能需要拿出一天的时间来排队、挂号、等大夫……针对这种现状,市妇幼保健院特别开设网上预约APP,极大节省了孕妇的时间。

不少孕产妇,尤其是年龄较大的高危孕产妇对医疗环境、专家技术等有较高需求,针对这种情况,市妇幼保健院专门开设产科VIP门诊。据了解,产科VIP门诊不仅有相对比较独立的空间

和舒适的环境,而且还配备了产科的主任医师,相关的化验检查、超声等均可以在独立的区域来完成。不仅如此,产科VIP门诊的产妇还能在住院期间享受挑选医生、预约床位及其他一系列的服务措施,受到孕产妇的欢迎。

“二孩政策放开后,从早期早孕检查,产筛的样本数能预估出早孕的数量,进而预估今年出生孩子的数量会有一个明显的增长。”王郁表示,从量上来说,去年出生孩子的数量是六千多,2016年与年初估计的还要上升20%。

“一天做50多台手术,
其中有42台是产科手术”

对年轻女性而言,怀孕生孩子是一个很正常的生理过程,但年长大的孕妇可能会出现很多病理情况,市妇幼保健院预测:二孩政策的放开,不仅数量会提升,危重孕产妇也将明显增多。

据市妇幼保健院副院长王郁介绍,从产科来说,35岁以上就叫高危孕产妇,二孩政策放开后,受二孩政策影响的且着急生育的,还包括70年代甚至60年代底的高危孕产妇,这些高龄孕产妇随着年龄的增加,身体很多机能都已下降,不少孕产妇还会出现内科并发症,例如高血压、糖尿病等,这给整个妊娠过程带来极高的风险。

考虑到这种情况,市妇幼保健院增加了科室设置、人员培训,及特殊服务。“年前,我们开



医生正在对孕妇进行羊水穿刺。

设二孩门诊,主要针对想要孩子,但不知自己该做哪些身体准备的,或有问题需要咨询的爸爸妈妈,提前对他们做身体体检,并进行指导。”相关工作人员说。据统计,2016年,将近有2000对夫妇到二孩门诊做咨询。

“最多一次,全院一天做了50多台手术,其中有42台是产科手术。”据介绍,2016年,产科大夫面临着很大的工作压力和拥挤的工作环境,产科医护人员加班已经成为了家常便饭。

不少人想要孩子要不上,或者因为各种原因保不住,市妇幼保健院生殖医学中心,给很多不孕不育家庭带来福音。

产前诊断评估风险

心理辅导舒缓孕妇心情

高女士今年40多岁,怀孕妊娠到第18周时来做产前诊断咨询,产前诊断门诊中心的主任程翠云为她做了羊水穿刺。不幸的是,高女士的胎儿被检查出患有唐氏综合征,程翠云称,唐氏综合征患儿主要表现为智力障碍,生长发育迟缓和其他器官的一些畸形,因为无特效治疗方法,所以宫内确诊后,只能建议她终止妊娠,引产。

染色体疾病的发病率随着年龄的增加而升高,年轻孕产妇可选择先做筛查,如果经过筛查,属于高危人群,再做诊断。

据介绍,二胎的产妇年龄一般偏大,其中包括40岁以上年龄的孕产妇。“随着年龄增大,精子和卵子的质量会下降,受精卵发育异常易造成染色体疾病,产妇妊娠期的并发症也易增多,应尽可能在35岁前生育。”程翠云说。

若母亲有肝功能、肾功能、血糖、血脂、血压等的并发症,应先控制病情以后再怀孕。程翠云建议:如果打算怀孕,最好先做孕前检查,以防婴儿畸形。

因此,建议有生育愿望者先做孕前检查,有并发症者先治疗,病情稳定后再怀孕,怀孕后加强产检次数,做优生咨询及产前诊断,保障孕妇及胎儿健康。

北大医疗鲁中医院晋级三甲医院

院长顾国明:新起点,新梦想,新启航,继续在新平台上全面提升综合实力

本报讯 2016年,在北大医疗鲁中医院发展史上,注定是不平凡的一年,一年来,全院上下凝心聚力,砥砺前行,克服重重困难,取得了骄人的成绩,各项工作齐头并进,不仅顺利通过中国胸痛中心认证成为淄博市第一家、山东省第二家胸痛中心,更是以优异成绩通过了三级甲等医院现场评审和第三方社会评价,晋级三甲医院,成为淄博市第一家非公立的三级甲等综合医院,也是北大医疗产业集团旗下第一家通过三

级甲等评审的综合医院。

2016年12月10-12日,省卫生计生委组织9位评审专家,对医院全面评审。评审专家历时两天,通过听取汇报、查阅资料、评价病历、实地查看、个别访谈和人员考核等方式,对医院进行了全面细致的评审检查,共走访医院职能部门40多个,访谈工作人员及患者家属340余人,对300多个管理条款进行审查。反馈会上,现场评审综合管理组组长班博、医疗管理组组长崔连珉,和护理

管理组组长杨朝霞分别代表三个专家组,对评审结果进行了总结反馈,当班博现场宣布北大医疗鲁中医院现场评审通过时,多少人眼里溢满了泪花。

鲁中医院自2015年加入北大医疗之后,医院发展进入了快车道,特聘专家入驻,七大中心成立,开展北医专家淄博行活动,以满意在鲁中为着力点,提高医院医疗和服务水平,改善患者就医体验,全面提升患者整体满意度。在标准化建设、品牌影响力、学科建设等几个

重要方面都得到了跨越式提升,与2015年同比,2016年门诊量增长12.74%,出院量增长23.07%,手术量增长27.93%,其中三四级手术量增长32.34%。胸痛中心完成介入手术655台,增幅为40.56%,急诊PCI 79例,增幅为54.90%。成为北大医疗旗下的标杆。此次三级甲等现场评审的通过,是鲁中医院三年战略目标的第一步,也是北大医疗打造“鲁中地区区域医疗健康中心”关键性的一步。

顾国明表示:三甲评审是促进医院发展的一次契机,医院在新的平台上需要综合实力的全面提升,要转向精细化运营,加强医院内涵建设,在“以患者为中心”上下功夫并落实到位。新起点,新梦想,新启航。未来,鲁中医院成为“淄博市医疗行业整体领先,特色专科一流,在淄博以及周围县市有较强的市场辐射力和竞争力的综合性三级甲等综合医院”的目标将在此基础上一步步实现。

(勾翠华)